

第30届杨凌农高会将举办云上农高会“盛会助农”主题营销活动

该活动涵盖农高会万人选品大会、大型互联网营销团队走进杨凌农高会活动、云上农高会销售主题活动、乡村振兴千人助梦团活动等子活动

记者 李煜强 日前，记者从第30届中国杨凌农高会筹委会办公室获悉，本届农高会期间将举办云上农高会“盛会助农”主题营销活动，涵盖农高会万人选品大会、大型互联网营销团队走进杨凌农高会活动、云上农高会销售主题活动、乡村振兴千人助梦团活动等子活动。记者了解到，从即日起至8月28日，各省（市、自治区）、上合组织国家及中亚国家、各参展单位或意向企业的涉农优品均可参与产品征集活动，产品范围涉及生鲜果蔬、休闲食品、茶酒饮料、粮油蛋奶、养生保健、文创产品、地方农

特产品等。据了解，此次征集对参与的产品质量提出了严格的要求：一是产品须满足涉农属性；二是产品所属单位要具有独立法人资格，资信可靠；三是产品质量可靠、符合食品安全相关标准要求，近三年未出现过重大质量问题；四是产品须具有完善的供应链体系、完备的售后服务体系及稳定的生产规模和商品量；五是产品已有一定品牌知名度或具有良好的市场推广潜力。对符合条件的涉农优品可参加会前举办的农高会万人选品大会及会期的云上农高会“盛会助农”销售

主题展销，与邀约的国内外大型商超、知名电商企业、商贸流通企业、主播大V等销售渠道资源开展产销对接。遴选出的优秀产品可推荐至本届农高会邀约的主播团队进行销售，同时纳入杨凌农高会产品资源库，在云上农高会平台进行展销，且具有优先推荐进入杨凌及杨凌农高会资源范围内的贸易渠道。据悉，所有意向申报参选的企事业单位均须按照申报要求填写产品详细信息汇总表，并发送至1367871090@qq.com或2429962364@qq.com邮箱。联系电话：15336109270 13201742018

陕西省乡村振兴青年短视频创意赛正式启动

决赛期间将组织选手在杨凌农高会参与“主播看农高”活动

8月15日，由共青团陕西省委、陕西省网信办、杨凌示范区管委会主办，陕西省青年创业就业基金会、陕西省青年电商联合会承办的“长安银行杯”陕西省乡村振兴青年短视频创意赛正式启动。本次创意赛围绕“菁彩青农 秦乡秦韵”主题，邀请陕西省关注农村发展、热爱短视频创作，致力于投身乡村振兴事业的公益短视频达人，聚焦地方特色美食或农产品、乡村风土人情、陕西地标类文旅IP、陕西省非物质文化遗产、乡村振兴正能量事迹等内容，采用表演、随手拍、微记录、视频

剪辑等形式创作正能量原创作品。大赛要求参赛的短视频作品音频清晰、画质达1080P以上，画面使用16:9横屏或9:16竖屏，时长不超过2分钟。同时，个人及团体的主创人员年龄原则上不超过45周岁（1978年7月1日以后出生），参赛账号粉丝数量不少于5000人。本次大赛即日启动报名，参赛者可根据大赛整体要求，将指定材料发送至组委会指定邮箱（sxqcyj@163.com）。初赛将参考8月31日24时前，参赛作品的网络传播数据及专业评审打分，选拔出前30名选手逐鹿决

赛。决赛期间，主办方将创新形式，组织选手在杨凌农高会参与“主播看农高”活动，进行现场视频创作，根据作品5日内的相关网络传播数据及评审打分，综合评定大赛最终获奖者，并根据赛事整体安排，择期举办颁奖仪式。联系电话：18709239144 邮箱：sxqcyj@163.com



请扫描二维码
参与报名

拧成一股绳 精心招展忙

记者 吴凡



第30届杨凌农高会进入倒计时。近日，记者来到杨凌示范区展览局展会部，探寻杨凌展会人的“农高会故事”。走进展会部办公室，键盘敲击声、沟通展览进展的声音、电话铃声交汇成展会筹备的交响曲，忙碌的工作场景瞬间让人沉浸其中，紧张而忙碌。“今年的招展工作分三个板块，市场企业招展、政府展团招展以及国际招展，我主要负责企业招展，现在工作已经进入收尾阶段了。”与同事

沟通完展位安排情况，展览局展会部部长马亚聪告诉记者。从2001年就以工作人员身份参与农高会，到如今独当一面撑起招展工作“半边天”，马亚聪干起工作可谓得心应手：“我们主要就是和企业对接，无论是确定展团参展位置还是参会人员住宿，亦或是处理客人意见，都是我们的工作范畴。事情虽千头万绪，但我们有计划、善配合，一定能将招展工作圆满完成。”负责政府展团招展工作的王莉部长将压力转换为动力，有自己的妙招。“最近每天的工作是及时跟进对接各个展团的进展，今年是疫情过后杨凌首次举办农高会，外省市参会数量达到历届之最，这也给了我们很大压力。我给自己列了工作进度表，干多少划多少，手机也随时用来记录工

作最新进展。”对于参与农高会工作已经18年的王莉来说，将每件工作事无巨细梳理好，才能保证手上有活，心里有谱。确保农高会顺利圆满召开，招展工作就得前置。而面对复杂繁重的工作任务，示范区展览局选择“先行一步”。马亚聪介绍说，从6月初确定方案起，展览局全体工作人员就进入“备战状态”，上至局领导、下到普通员工，全员上阵、提早启动、放弃休假，全局上下“拧成一股绳”，以实际行动为第30届杨凌农高会顺利召开“打好头阵”。记者了解到，目前展览局招展工作还在持续进行中。截至8月20日，企业预订展位510个，共有来自北京、山东、河南等24个省、市、自治区的近400家企业报名；政府展团中，5个部委、20个外省市、省内13个地市、8个厅局以及西北农林科技大学、杨凌职业技术学院的招展工作已经顺利完成；境外合计预订展位370个，来自德国、以色列、俄罗斯、荷兰、澳大利亚、美国等35个国家机构的114家企业参展。

第30届杨凌农高会即将召开。为营造干净整洁、规范有序的城市环境，连日来，杨陵区将国家卫生区和省级文明城市复审迎检工作作为农高会服务保障和环境卫生整治工作的重要抓手，坚持全域提升、点线出彩，扎实开展了城市品质提升六大攻坚行动，着力补齐短板弱项，为第30届农高会的圆满举办营造干净、整洁、美观、有序的城市环境。

8月22日，记者在渭惠路农机展馆门口看到，施工围挡内，一台挖掘机正在进行路基填平作业，工人们忙着测量、准备铺设路段，伴随着机器施工的轰鸣声，现场一派热火朝天的忙碌景象。

“我们正在施工的工程，是对农机馆外部的人行横道和路面做一个提升，主要工程是铺设彩色沥青和更换透水砖。”农机馆人行道改造项目工作人员邓佳乐告诉记者，该项目施工时间20多天，施工长度120多米，他们将抓紧施工，确保项目任务在农高会前完成。

一座城市，交通问题也是展现城市文明形象的重要方面。为缓堵保畅，杨陵区瞄准交通堵点，发挥“城警联动”工作机制，对新桥路、西农路、常青路、康乐路、渭惠路等主干道路十字路口进行改造提升，增加右转车道，提高道路通行率。按照“方便群众、能划则划、应划尽划”的原则，增划停车位260个，增设无障碍道口13处，有效缓解停车难和交通拥堵问题。

“为缓解农高会期间交通压力，我们在常青路与渭惠路十字增加了一条右转车道，预计9月初就可以通车。”市政公司工作人员高玉翠对记者说。

城市的美化亮化是展现城市活力与繁华的一张名片，是彰显城市文明的一道靓丽风景线。今年以来，按照示范区党工委管委会的安排部署，杨陵区将农高会氛围营造工作与国家卫生区和省级文明城市复审迎检结合起来，把实施城市“美化、绿化、亮化、净化”整治提升工作纳入重要的工作日程，主要领导高度重视，多次深入一线调研，召开会议协调解决影响城市形象的“顽疾”。

记者了解到，近一段时间以来，杨陵区城管局清理卫生死角30余处，清理垃圾杂物80余吨，检修主干道路及公园广场照明灯、景观灯等亮化设施160余处，对坐凳、护栏等城市家具进行不间断擦洗。持续开展绿化补栽修剪，累计修剪绿篱13.3万余平方米、草坪6万余平方米，清理杂草1.5万余平方米，补栽各类花草1.8万余株。

持续整治追长效，助力盛会展风采。当前，“抬头可见、驻足可观”的农高会氛围、“清爽有序、舒朗有致”的市容市貌正逐渐呈现。



扮靓农科城 喜迎农高会

记者 仵佳伟 张仕博